

NORMISON ušné kvapky

Zdravotnícka pomôcka

Čo sú NORMISON ušné kvapky?

NORMISON ušné kvapky slúžia na preventívnu a podpornú terapiu pri zápaloch vonkajšieho zvukovodu, zvlášť pri častejšom alebo dlhšom pobyte vo vode.

Čo obsahujú NORMISON ušné kvapky?

NORMISON ušné kvapky obsahujú izopropylalkohol, vodu, kyselinu octovú a dexpanthenol.

Aké vlastnosti majú NORMISON ušné kvapky?

Príliš vysoká vlhkosť a príliš vysoká alkalická hodnota pH podporuje vznik zápalu vonkajšieho zvukovodu. Zvlášť po intenzívnom kontakte s vodou je odstránenie vlhkosti z ucha dôležitým opatrením pre predchádzanie zápalov. Zvláštne zloženie NORMISON ušných kvapiek zabezpečuje, aby došlo k rýchlemu vysušeniu kožného povrchu vonkajšieho zvukovodu. Obsiahnuté kyslé komponenty napomáhajú rýchlej obnove a udržaniu prirodzene kyslého ochranného povrchu kože. Obsiahnutý dexpanthenol poskytuje koži ešte ďalšiu zvláštnu ochranu navyiac.

Terapeutické indikácie – na čo sa NORMISON ušné kvapky používajú?

- Na prevenciu zápalu vonkajšieho zvukovodu, zvlášť pri častejšom alebo dlhotrvajúcom pobyte vo vode, napr. po plávaní, kúpaní, potápaní, vodných športoch.
- Ako podporná terapia v rámci medikamentózneho liečenia zápalu vonkajšieho zvukovodu.

NORMISON ušné kvapky sa môžu používať v tehotenstve a pri kojení.

NORMISON ušné kvapky sú určené pre dospelých a deti od 3 rokov.

Dávkovanie a spôsob používania – ako sa majú NORMISON ušné kvapky používať?

Po pobyte vo vode (sladkej alebo slanej) si nakvapkajte cca 5 kvapiek NORMISON ušných kvapiek do vonkajšieho zvukovodu. Potom nechajte tekutinu pôsobiť cca 20 - 30 sekúnd s hlavou naklonenou na stranu. Po narovnaní hlavy utrite vytekajúcu tekutinu a zvyšnú tekutinu, ktorá ostala vo zvukovode, nechajte vstrebať. Celý proces opakujte aj v druhom uchu.

NORMISON ušné kvapky majú mať pred použitím pokiaľ možno telesnú teplotu.

Pri prítomnosti ušného mazu, kožných lupín alebo iných usadených látok sa odporúča pred použitím NORMISON ušných kvapiek vykonať vyčistenie vonkajšieho zvukovodu prípravkom CERUSTOP ušný olej.

Kedy sa nemôžu NORMISON ušné kvapky používať?

- Ak ste precitlivení (alergickí) na niektorú látku obsiahnutú v prípravku.
- Pri perforovanej bubienkovej blane (otvor v bubienku).

Zvláštne upozornenie pre bezpečné používanie:

NORMISON ušné kvapky nie sú liek. Pri ušných bolestiach musíte bezodkladne vyhľadať lekársku pomoc! Zvukovody nesmiete mechanicky čistiť, ani ich upchávať vatou!

NORMISON ušné kvapky môžu pri ľahkom podráždení vonkajšieho zvukovodu vyvolať pocit pálenia!

NORMISON ušné kvapky sa nesmú užívať vnútorne, ani kvapkať do očí!

Flaštička musí byť stále uzavretá a uchovávaná mimo dosahu detí!

Veľkosť balenia: 10 ml flaštička s kvapkacou pipetou.

Doba použiteľnosti: 36 mesiacov. Po prvom otvorení nepoužívať dlhšie ako 8 týždňov.


▲ Výrobca: MoNo chem-pharm Produkte GmbH, Leystrasse 129, A-1200 Viedeň, Rakúsko

Distribútor: SIGMAPHARM Arzneimittel GmbH, A-1200 Viedeň, Rakúsko

Distribútor pre SR: Agency MM Health SK s.r.o., Sokolská 38, 900 89 Častá, Slovenská republika

Revízia textu: Máj 2013

 Pred použitím si pozorne prečítajte príbalový leták!

 Šarža

 Spotrebujte pred